

## **В Москве названы лауреаты и победители журналистского конкурса «Лучший в профессии»**

**Москва, 31 марта, ПРЕСС-КЛУБ СНГ. В Москве, в Центральном Доме Журналиста был подведен итог Первого Международного журналистского конкурса «Лучший в профессии». На торжественном мероприятии состоялась церемония награждения лауреатов и победителей конкурса, учрежденного и организованного Советом по гуманитарному сотрудничеству государств-участников СНГ (СГС), Межгосударственным фондом гуманитарного сотрудничества государств-участников СНГ (МФГС), «Евразия Медиа-Центром», Международной конфедерацией журналистских союзов, Международной Академией Телевидения и Радио, Союзом журналистов России.**

Открывая торжественную церемонию награждения, председатель Первого Международного журналистского конкурса «Лучший в профессии», генеральный директор «Евразия Медиа Центра» генеральный секретарь Международной конфедерации журналистских союзов и сопредседатель правления Международной академии телевидения и радио Ашот Джазоян поблагодарил журналистов, прибывших в Москву и работавших в составе жюри председателей журналистских союзов Казахстана, Азербайджана, Таджикистана и др., а также МФГС за поддержку в проведении данного конкурса. Он сообщил, что за полтора года жюри получило 1600 журналистских работ, из которых отборочная комиссия, проделав огромную работу, рассмотрела 1252 работы.

А.Джазоян подчеркнул, что речь идет о рождении новой журналистской традиции, о становлении нового формата диалога на постсоветском пространстве. Он также отметил, что этот конкурс важен с точки зрения интенсификации и повышения качества межчеловеческого общения во благо созидания и развития всех стран постсоветского пространства.

Лауреатов на столь высокую премию торжественно приветствовали также зампред комитета Госдумы по информационной политике Борис Резник, председатель союза журналистов России Всеволод Богданов, а также руководители журналистских союзов.

Конкурс вызвал огромный интерес в странах Содружества: в адрес оргкомитета было прислано более полутора тысяч сюжетов, статей и программ из 15 стран СНГ и Балтии. Жюри во главе с президентом Международной академии телевидения и радио Анатолием Лысенко в состав которого входили: президент «Известий» Владимир Мамонтов, обозреватель «Новой газеты» Юрий Рост, ведущий «Эха Москвы» и «России-24» Александр Плющев, редактор спецпроектов РИА-Новости Алан Касаев отобрало и рассмотрело 1300, и выбрало 32 победителя и лауреата в пяти номинациях: лучшие теле- и радиосюжеты, лучшие публикации в печатных СМИ и интернете, лучшая фоторабота.

В номинации «Лучшая публикация в интернет-издании» победили Андрей Никитин из России, Игорь Галушак с Украины и Наталья Семенович из Белоруссии; в номинации «Лучший радиорепортаж» - Гор Григорян из Армении; в номинации «Лучшая публикация в печатных СМИ» - Ольга Мусафирова с Украины и россияне Сергей Лесков и Рафаэль Гусейнов; в номинации «Лучший телесюжет» - Александр Журавлев из Казахстана и Арман Ерицян из Армении; в номинации «Лучшая фоторабота» - Юрий Молодковец из России и Алексей Анисимов с Украины.

Лауреатами стали: среди интернет-журналистов - Наталия Иванова (Россия) и Мария Колодина (Туркмения); среди радиожурналистов - Светлана Заводчикова (Россия) и Айнур Китарова (Казахстан); среди журналистов печатных СМИ - Татьяна Сергеева (Россия), Кристина Худенко (Латвия), Кифаят Аскерова (Киргизия), Инна Гармель (Белоруссия), Фарангиз Ханджанбекова (Азербайджан); среди тележурналистов - Павел Иванов (Белоруссия), Гульнора Амиршоева (Таджикистан), Антон Вольский (Россия), Сергей Апасов (Киргизия), Марина Киреева (Россия), Анастасия Чернобровина (Россия), Людмила Михалева (Россия); среди фотографов - Александр Лосминский (Белоруссия), Виктор Драчев (Белоруссия), Пипия Бесик (Грузия) и Айк Бадалян (Армения).

[http://www.tuj.tj/index.php?option=com\\_content&task=view&id=649&Itemid=70](http://www.tuj.tj/index.php?option=com_content&task=view&id=649&Itemid=70)